

李强会见法国总统马克龙：欢迎法国企业分享中国发展机遇

中新社巴黎电 当地时间6月22日下午，中国国务院总理李强在巴黎爱丽舍宫会见法国总统马克龙。

李强指出，中法、中欧各有优势，要进一步加强合作，在深化核能、航空航天等传统领域合作的同时，挖掘在环保、数字经济、人工智能、先进制造等新兴领域合作潜力，实现互利共赢。

马克龙愉快地回忆起他今年4月对中国的成功访问，请李强转达对习近平主席的诚挚问候和衷心感谢。马克龙欢迎李强访法并出席新全球融资契约峰会，表示法方高度重视法中关系，坚持一个中国政策，愿同中方通过法中战略对话、高级别经济对话、高级别人文交流机制加强协调，深化航空航天、核能、农食等领域合作。

双方还就乌克兰危机等共同关心的国际问题交换了意见。吴政隆等参加会见。

李强会见欧洲理事会主席米歇尔



当地时间6月22日晚，中国国务院总理李强在巴黎会见欧洲理事会主席米歇尔。

新华社记者 丁海涛 摄

2023年公祭中华人文始祖伏羲大典在甘肃天水举行

新华社兰州6月23日电 22日，2023(癸卯)年公祭中华人文始祖伏羲大典在甘肃省天水市举行。同日，海峡两岸共祭中华人文始祖伏羲大典在台湾新北市举行。

上午9时50分，在甘肃天水伏羲广场，公祭大典在击鼓鸣钟声中正式开启。伏羲是中华人文始祖，位列“三皇之首”。相传伏羲一画开天，肇启文明，创立八卦，教人渔猎驯养。

伏羲是中华人文始祖，位列“三皇之首”。相传伏羲一画开天，肇启文明，创立八卦，教人渔猎驯养。天水是伏羲文化的发祥地，有“羲皇故里”之称。

祭祀伏羲由来已久、世代传承。早在春秋时期，渭水流域就有祭祀伏羲的传统，明朝时形成定制，由礼部颁定祭伏羲文。2006年，



6月22日，演员在公祭伏羲大典上表演乐舞告祭仪式。



6月22日，各界人士代表参加完公祭伏羲大典后进入伏羲庙先殿献花。

北京奥运会成功举办15周年系列宣传推广活动启动

新华网北京6月23日电 23日，在国际奥林匹克日到来之际，一项以纪念北京2008年奥运会成功举办15周年为主题的系列宣传推广活动拉开帷幕。

系列宣传推广活动由北京奥运城市发展促进会主办，北京奥运城市发展促进中心、北京市国有资产经营有限责任公司承办。

中国代表呼吁加强非洲反恐能力建设

新华社联合国电 中国常驻联合国副代表戴兵22日在“联合国非洲反恐联合呼吁”启动仪式上发言，呼吁加强非洲反恐能力建设、消除恐怖主义滋生的根源。

戴兵说，恐怖主义是非洲大陆面临的主要威胁。中方欢迎“联合呼吁”顺利启动，期待有关倡议推动联合国机构形成合力，帮助非洲应对恐怖主义挑战。

暴力组织的主要诱因之一，这在非洲恐怖主义活跃地区具有普遍性。希望“联合呼吁”提出的项目为改善贫困地区民众生活条件、消除冲突根源发挥作用。

戴兵说，中方提出的全球安全倡议把支持非洲反恐作为重要内容，把加强联合国在国际反恐斗争的中心协调作用作为重点工作。

戴兵说，恐怖主义是非洲大陆面临的主要威胁。中方欢迎“联合呼吁”顺利启动，期待有关倡议推动联合国机构形成合力，帮助非洲应对恐怖主义挑战。

戴兵说，恐怖主义是非洲大陆面临的主要威胁。中方欢迎“联合呼吁”顺利启动，期待有关倡议推动联合国机构形成合力，帮助非洲应对恐怖主义挑战。

戴兵说，恐怖主义是非洲大陆面临的主要威胁。中方欢迎“联合呼吁”顺利启动，期待有关倡议推动联合国机构形成合力，帮助非洲应对恐怖主义挑战。

戴兵说，恐怖主义是非洲大陆面临的主要威胁。中方欢迎“联合呼吁”顺利启动，期待有关倡议推动联合国机构形成合力，帮助非洲应对恐怖主义挑战。

中国代表强调反恐不能采取双重标准

新华社联合国电 中国常驻联合国代表张军22日在《联合国全球反恐战略》第八次审议联大辩论发言，强调反恐不能采取双重标准。

张军说，恐怖主义仍是威胁国际和平与安全的突出挑战。面对复杂严峻的反恐形势，加强国际反恐合作刻不容缓。

张军强调高度关注阿富汗安全形势。“伊斯兰国呼罗珊省”、“基地”组织、“东伊运”等恐怖组织不仅在阿富汗盘踞作乱，还流窜到中国和东亚地区国家活动，严重威胁地区和平与安全。

张军说，中国愿与各国一道，秉持构建人类命运共同体理念，共同打击恐怖主义这一国际社会公敌，继续为国际反恐合作作出积极贡献。

张军说，恐怖主义仍是威胁国际和平与安全的突出挑战。面对复杂严峻的反恐形势，加强国际反恐合作刻不容缓。中方支持联合国发挥核心协调作用，推动国际社会形成反恐合力，让世界更加安全，让各国人民享受更安宁的生活。

张军说，恐怖主义仍是威胁国际和平与安全的突出挑战。面对复杂严峻的反恐形势，加强国际反恐合作刻不容缓。中方支持联合国发挥核心协调作用，推动国际社会形成反恐合力，让世界更加安全，让各国人民享受更安宁的生活。

张军说，恐怖主义仍是威胁国际和平与安全的突出挑战。面对复杂严峻的反恐形势，加强国际反恐合作刻不容缓。中方支持联合国发挥核心协调作用，推动国际社会形成反恐合力，让世界更加安全，让各国人民享受更安宁的生活。

张军说，恐怖主义仍是威胁国际和平与安全的突出挑战。面对复杂严峻的反恐形势，加强国际反恐合作刻不容缓。中方支持联合国发挥核心协调作用，推动国际社会形成反恐合力，让世界更加安全，让各国人民享受更安宁的生活。

双标？当莫迪面被问“忽视印度人权问题” 拜登回答时竟扯上中国

【环球网报道】当地时间22日，美国总统拜登与来访的印度总理莫迪举行会谈，而在会见前，一些美国议员敦促拜登向莫迪提出“印度人权”问题。



当地时间22日，拜登与莫迪在会谈后出席记者会，图自外媒。

据白宫网站消息，有记者向拜登提问，“当你提出这些更广泛人权和民主问题时，你对那些包括民主党内一些成员认为拜登政府忽视印度境内有关问题有什么样的评论？”就此，拜登回答说，“(莫迪)总理和我就民主价值之间进行了良好讨论，我们之间关系的本质是我们彼此直截了当，也互相尊重”。

拜登说这种话的时候，他在国内正面临压力。据路透社此前报道，拜登与莫迪会谈前，75位美国民主党议员当地时间20日联名致信总统拜登，敦促他借此机会向莫迪提出人权问题。

科比回答，“我们已经呼吁中国应该成为一个负责任的大国，与世界其他国家一起谴责俄罗斯”。

关于美西方借人权问题打压他国，中国外交部发言人汪文斌去年9月27日记者会上表示，少数西方国家在人权问题上大搞双重标准和政治操弄，借人权问题公然干涉别国内政，国际社会绝大多数成员对此早已看得清清楚楚。

拜登说这种话的时候，他在国内正面临压力。据路透社此前报道，拜登与莫迪会谈前，75位美国民主党议员当地时间20日联名致信总统拜登，敦促他借此机会向莫迪提出人权问题。

拜登说这种话的时候，他在国内正面临压力。据路透社此前报道，拜登与莫迪会谈前，75位美国民主党议员当地时间20日联名致信总统拜登，敦促他借此机会向莫迪提出人权问题。

科比回答，“我们已经呼吁中国应该成为一个负责任的大国，与世界其他国家一起谴责俄罗斯”。

破纪录！北京观测史上首次连续两日气温突破40℃大关

央视网消息：据中国天气网消息，继昨天之后，今天(6月23日)13时36分，北京南郊观象台气温再次突破40℃，这也是北京观测史上首次连续两日气温达到40℃以上。

及游客减少高温时段户外活动时间，注意防暑降温，勤补充水分。

程，北京市气象台已于今早07时发布最高级别高温红色预警信号。

已经9年了。据统计，北京南郊观象台建站以来(1951年至2022年)极端最高气温为41.9℃，出现在1999年7月24日。